

PROCES – VERBAL*

încheiat astăzi 29 martie 2016, în cadrul ședinței extraordinare
a Consiliului local al orașului Milișăuți

Ședința a fost convocată prin Dispoziția primarului cu nr. 51/24.03.2016, adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul primăriei și pe internet, iar convocarea consilierilor s-a făcut prin invitații scrise, transmise sub luare de semnătură.

Dl secretar Semeniuc Viorel Dumitru efectuează apelul consilierilor și constată că sunt prezenți toți cei 14 din cei 15 consilieri locali aflați în funcție (absent motivat dl. Țical Gheorghe).

La ședință participă primarul orașului Milișăuți dl Laurus Mircea, dl. Levițchi Ioan - delegat al satului Lunca, dl. contabil-șef Drăgan Florentin.

Se constată că este întrunit cvorumul legal iar ședința, legal constituită, poate fi deschisă.

Dl. președinte de ședință Avram Constantin dă cuvântul dlui primar Mircea Laurus pentru a prezenta consiliului proiectul ordinii de zi, care cuprinde:

- 1 Prezentarea procesului-verbal al ședinței ordinare a consiliului local al orașului Milișăuți din 1 martie 2016
Inițiator: Viorel-Dumitru Semeniuc – secretarul orașului Milișăuți;
- 2 Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Milișăuți pentru anul 2016
Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți
- 3 Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al finanțărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al orașului Milișăuți alocate pentru activități nonprofit de interes local în anul 2016
Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți
- 4 Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al primarului orașului Milișăuți
Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți

Ordinea de zi se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La **punctul nr. 1** dl președinte de ședință Avram Constantin dă cuvântul dlui secretar Semeniuc Viorel Dumitru pentru a prezenta procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului local al orașului Milișăuți din 1 martie 2016.

După lectura acestuia dl consilier Covariuc Mihai solicită completarea procesului verbal cu o afirmație făcută de către dl. primar Laurus Mircea referitoare la modul în care

* Procesul-verbal are caracter provizoriu, putând suferi modificări cu ocazia prezentării sale în cadrul următoarei ședințe a consiliului local.

Test Prima a realizat alimentarea cu gaz metan. Dl. primar Laurus Mircea confirmă faptul că referindu-se la această chestiune a afirmat că Test Prima a realizat alimentarea cu gaz metan pe cheltuială proprie și că oricine dorește să tragă conductă de gaz separată o poate face pe cheltuială proprie. Procesul verbal este completat în mod corespunzător.

Alte observații nu se mai fac, dl. președinte de ședință Avram Constantin supune spre aprobare procesul verbal, care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul nr. 2** din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local**, dl. președinte de ședință Avram Constantin dă cuvântul d-lui primar Laurus Mircea pentru a prezenta proiectul de hotărâre, (având inclus un amendament formulat ulterior convocării ședinței) și expunerea de motive. În continuare dl. contabil-șef Drăgan Florentin prezintă raportul de specialitate și oferă explicații cu privire la modificările intervenite în buget și lista de investiții.

Comisia pentru buget nu a întocmit raport de avizare, care nu este obligatoriu în cazul ședințelor extraordinare.

Se trece la discuții pe marginea proiectului de hotărâre:

- dl. consilier Hreniuc Viorel solicită explicații suplimentare referitoare la expertiza la clădirea școlii, dacă există referat de necesitate.

Răspunde dl. contabil Drăgan Florentin că expertiza respectivă este necesară și legală întrucât a fost solicitată de comisia de recepție a lucrărilor efectuate la școala Milișăuți. Referatul de necesitate este întocmit de către d-na arhitect-șef Balan Oana, din acest referat rezultă faptul că nu există documente care să ateste calitatea lucrărilor și a materialelor utilizate, motiv pentru care s-a amânat recepționarea lucrărilor de reabilitare până la efectuarea unei expertize.

Dl. cons. Hreniuc Viorel întreabă de ce nu se regăsesc acele documentații. Răspunde dl. contabil Drăgan Florentin că la investiția respectivă au lucrat succesiv mai multe firme, unele nu mai există, au intrat în faliment, nu s-a mai putut găsi documentația tehnică, iar firma care a finalizat lucrările nu-și asumă răspunderea pentru lucrările anterioare, realizate de alte firme.

Nu mai sunt alte întrebări, dl. președinte de ședință Avram Constantin supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă de dl. primar, fiind aprobată cu 12 voturi pentru, 1 vot împotriva (Calinciuc Mircia) și 1 abținere (Hreniuc Viorel). D-nii consilieri Calinciuc Mircia și Hreniuc Viorel motivează că nu se opun propriu-zis proiectului de hotărâre ci protestează în acest mod împotriva modalității de convocare a ședinței, care este una extraordinară, contrar recomandărilor prefecturii ca problemele ce privesc bugetul să fie discutate în ședință ordinară.

Dl. secretar Semeniuc Viorel ține să precizeze faptul că în cursul lunii martie a avut loc deja o ședință ordinară a consiliului local, la data de 1 martie 2016, motiv pentru care în aceeași lună era imposibil să se mai organizeze a doua ședință ordinară. În aceste condiții consiliul local se putea întruni la data de 29 martie doar în ședință extraordinară, care a fost convocată de altfel în timp util încă din data de 24 martie 2016.

La **punctul 3** al ordinii de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al finanțărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al orașului Milișăuți alocate pentru activități nonprofit de interes local în anul 2016**, dl. președinte de ședință

Avram Constantin dă cuvântul dlui primar Laurus Mircea pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive. În continuare se prezintă raportul de specialitate întocmit de insp. Peslari Vasile. Nu s-a depus raport de avizare din partea niciunei comisii, acesta nefiind obligatoriu în cazul ședințelor extraordinare.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, dl. președinte de ședință Avram Constantin supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul 4** al ordinii de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al primarului orașului Milișăuți**, dl președinte de ședință Avram Constantin dă cuvântul dlui primar Laurus Mircea pentru a prezenta proiectul de hotărâre și expunerea de motive. În continuare se prezintă raportul de specialitate întocmit de insp. Irimescu Veronica precum și raportul de avizare al comisiei pentru administrație publică locală.

Dl consilier Calinciuc Mircia este de acord cu proiectul de regulament însă face observația că la compartimentul registru agricol trebuie luate măsuri pentru mai buna deservire a cetățenilor, întotdeauna este aglomerat, sunt doar două salariate iar spațiul este insuficient.

Dl primar arată că are în vedere aceste aspecte, a dispus deja ca doi salariați să acorde sprijin cetățenilor la completarea formularelor pentru registrul agricol și APIA însă problema cu spațiul nu se poate rezolva deocamdată. O variantă ar fi ca ședințele consiliului local să se desfășoare la Baza sportivă iar actuala sală de ședință să fie compartimentată pentru mărirea spațiului de deservire a cetățenilor. Altă variantă ar fi amenajarea la mansardă a unei alte săli de ședință. Se va analiza care variantă este mai convenabilă.

Nu mai sunt alte întrebări sau intervenții, se trece la vot, hotărârea fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință Avram Constantin constată epuizată ordinea de zi și întreabă consilierii prezenți dacă mai au de ridicat alte probleme.

Dl. consilier Hreniuc Viorel propune să se transmită Școlii Gimnaziale Milișăuți o scrisoare de felicitare ca urmare a obținerii de către unitatea de învățământ a unui premiu în valoare de peste 20.000 euro la concursul Olimpiadele Kaufland. Consideră că atât cadrele didactice cât și elevii participanți merită aprecierea consiliului local. Propunerea este înșușită în unanimitate de către consilierii prezenți.

Nu mai sunt alte intervenții iar dl. președinte de ședință Avram Constantin declară închisă ședința consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare, unul pentru afișare iar al doilea la dosarul de ședință.

Președinte de ședință,
Avram Constantin



Secretar,
Viorel Dumitru Semeniuc